

Darán resultados comicios en 72 hrs.

Setenta y dos horas después de concluida la votación presidencial del 25 de marzo el Consejo Central de Elecciones estará en capacidad de dar el resultado oficial de las mismas, informó ayer el presidente en funciones, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal.

Señalando artículos de la Ley Electoral Transitoria, los miembros del CCE en conferencia de prensa, pidieron que la ciudadanía y los mismos partidos contendientes deben tomar nota de la mecánica que señala dicha ley para efectuar el escrutinio. Tomar muy en cuenta, afirmaron, que "ha desaparecido el telegrama" y el escrutinio únicamente lo

comenzará el Consejo cuando comiencen a llegar al mismo, las Juntas Departamentales con las respectivas actas de sus Juntas Receptoras de Votos y Municipios de su comprensión.

Por eso mismo, dijo el Dr. Rodríguez Eguizábal, es que los partidos contendientes tendrán que evitar proclamaciones u otros actos que más tarde ocasionen problemas, ya que el único dato oficial lo dará el Consejo Central de Elecciones, inmediatamente de computar las 6 mil 808 Actas correspondientes a igual número de Juntas Recep-

Pasa a la página 49

Patrocinio de becas empleados Registro Comercio

Con el fin de mejorar los sistemas registrales, se está aprovechando al máximo la dotación de becas al personal del Registro de Comercio.

Así lo da a conocer vocero del Ministerio de Justicia, agregando que con el patrocinio de la Organización Mundial de la Propiedad Intelectual, OOMPI, varios empleados han sido estimulados en este sentido.

La última persona en aprovechar esta oportunidad es la señorita María Elena

Pasa a la página 49



Foto de LA PRENSA, por Henriquez.

COLABORACION. (Usulután). El coronel Julio César Yáñez López, comandante departamental de esta ciudad hace un llamado a los habitantes de Jucarán para que colaboren con el desarrollo del Programa: "Bienestar para Usulután". Le acompaña el gobernador departamental, Dr. José Angel Infanzotzi.

Ha disminuido el Déficit Fiscal

Notable mejoría económica ha experimentado el Estado al disminuir durante el año fiscal 1983 el déficit tanto en la Cuenta General del Presupuesto como en el Estado Demostrativo del Tesoro Público y el Patrimonio Fiscal mismo.

Así lo expresó ayer el ministro de Hacienda, Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, al entregar a la presidenta del Órgano Legislativo, Dra. María Julia Castillo Rodas, como lo ordena la Constitución Política de 1983, el Informe Complementario Constitucional del Ejercicio Fiscal correspondiente a ese año.

La disminución del déficit fiscal del Esta-

do, añadió el Lic. Monge López, se debe básicamente a la aplicación de medidas de austeridad, la mejoría de los ingresos públicos y la eficiencia en la utilización de esos ingresos fiscales, afirmó.

"De continuar con el ritmo de conducta fiscal, el Estado podrá hacerle frente a ese voluminoso déficit que aún queda", dijo.

En el informe constitucional explicamos —agrega— que en la Cuenta General del Presupuesto se observa una mejoría del orden de los 87.9 millones de colones, pues en 1983, el déficit ascendió a 127.8 millones de

Pasa a la página 36



Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

AYUDA ROTARIA. Dr. Karl Stucky, izquierda, ha venido al país para coordinar la ayuda que los Clubes Rotarios de California enviarán a los centros hospitalarios salva-

doreños. Durante sesión almuerzo en su honor le acompañan: Ing. Raúl Soto, Ing. Muricio Argueta y Lic. Carlos Roberto Gómez, dirigentes del Club Rotario San Salvador-Sur.



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo

ESCRUTINIO. Dr. Enrique Hayen Moreno, Ing. Roberto Meza, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal y Dr. Jorge Alberto Hernández Gutiérrez, miembros propietarios del CCE, informaron ayer, que 72 horas después de

concluida la votación presidencial, dicho organismo dará los resultados oficiales. Pidieron tanto a la ciudadanía como a los partidos contendientes evitar proclamaciones u otros actos que lleguen a ocasionar problemas al conocerse el informe oficial.

Registro Electoral ha sido concluido

En todo el país se instalaron 8 mil 317 urnas de votación el 25 de marzo próximo, entre las cuales: 6 mil 808 serán las correspondientes a los diferentes municipios y localidades y mil 509 urnas pertenecerán a las llamadas especiales nacionales, departamentales o regionales.

Así lo explicaron ayer el presidente del Consejo

Central de Elecciones, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal y el técnico en computación, Ing. Morgan Bojórquez.

Se demostró a los periodistas, la forma como está programado el sistema o Registro Electoral, ya concluido, el cual, en fracciones de segundos, da el da-

Pasa a la página 49



EXCITATIVA. El señor Marcial Linares Peñate, formula una excitativa a todos los asociados en PROCREDITO a seguir trabajando por la superación de esa agrupación.



PROGRESOS. El Ing. Juan Bautista Ulloa, presidente del INSAFOCOOP, explica grandes progresos en cooperativas como medio de incentivar la economía del país.

De La Paz Lánzase de 4° piso de hospital

(Zacatecoluca). Alejandro Carrillo Cruz, de 24 años de edad, murió el sábado pasado, al lanzarse desde el cuarto piso del Hospital Santa Teresa, aproximadamente unos 25 metros de altura.

Informan las autoridades, que el ahora occiso se encontraba internado en ese hospital, por haberse diagnosticado fiebre tifoidea, cuando el sábado, como a eso de las 7 y 30 de la noche,

Pasa a la página 40

Pasa a la página 62

Piden a congresitas apoyar ayuda Reagan

Apoyo a la ayuda de emergencia propuesta por el presidente Reagan y que las recomendaciones de la Comisión Kissinger sean atendidas, pide ANEP a congresitas norteamericanas.

En su exposición ante los miembros del Comité de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes, la Asociación Nacional de la

Empresa Privada, razona su solicitud, haciendo sobresalir el espíritu patriótico de los salvadoreños. El comunicado de ANEP, dice así:

"Reconocimiento la importancia que la ayuda económica y militar de los Estados Unidos tiene para nuestro país, la Asociación Nacional de la Empresa Pri-

Pasa a la página 62

Iniciaron sus labores ayer el IRA e ISSS

Ayer se iniciaron las labores del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS); así como en el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA).

Informaron miembros del sindicato del ISSS, que por medio de negociaciones con la Junta Patronal, se llegó a un acuerdo en las demandas de aumento de salarios y otras prestaciones que de-

mandaban, siendo obtenidos los beneficios siguientes: Aumento de sueldo en 100 colones general, o sea, que no se distinguirá entre médicos, enfermeras, obreros, etc.; en el mes de julio, se nivelarán los salarios de los auxiliares de servicio y de los motoristas, también lograron que se dieran 4 uniformes a las enfermeras; así

Pasa a la página 36

Darán a conocer el "Premio ASI 1983"

Gran interés priva entre los diversos sectores industriales por conocer a la empresa o empresario que recibirá el "Premio ASI 1983", acto que tendrá lugar el jueves 15 de los corrientes, dice comunicado oficial.

El premio será entregado como parte del desarrollo de la junta general ordinaria que celebrará la asociación

la fecha indicada, a partir de las 17 horas, en el auditorio "Francisco De Sola M."

En tal ocasión se procederá también a elegir a los miembros de la nueva junta directiva para el periodo 1984/1985.

También se aprovechará

Pasa a la página 40